

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
підготовки здобувачів рівня вищої освіти "доктор філософії"  
за спеціальністю 184 Гірництво  
галузі знань 18 Виробництво та технології  
Державного університету «Житомирська політехніка»

Науково-освітня програма підготовки здобувачів вищої освіти доктора філософії галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 184 Гірництво сформована у Державному університеті «Житомирська політехніка» Міністерства освіти України відповідно до суспільних потреб відкритої технології видобутку та переробки корисних копалин та враховує тенденції розвитку науки і техніки та затребуваність профільних підприємств у висококваліфікованих фахівцях в галузі науки і техніки.

Освітня програма «Гірництво» розроблена на основі вимог Національної рамки кваліфікацій для восьмого кваліфікаційного рівня і передбачає підготовку фахівця з гірництва на основі попередньо отриманої вищої освіти магістра за спеціальністю 184 Гірництво та іншими спорідненими спеціальностями.

ОНП спрямована на глибоку спеціальну підготовку фахівців в галузі відкритої розробки родовищ корисних копалин. Програма вирізняється врахуванням сучасних вимог до вирішення складних і практичних завдань, що формує у здобувачів новий перспективний спосіб мислення.

Особливо цінним є підхід програми до розвитку студентів, які не лише вміють застосовувати існуючі методи аналізу виробничих процесів, але й здатні розробляти нові, використовуючи передові досягнення науки, технології та техніки в галузі гірництва.

Програма визначає завдання здобувачів, надаючи їм теоретичні знання, уміння, навички та компетентності, необхідні для вирішення складних наукових проблем у гірничій галузі, а також навчає методології наукової діяльності.


Великим плюсом є комплексний підхід до розв'язання сучасних проблем на локальному, регіональному та національному рівнях, що враховує важливість практичних навичок. Дисципліни та розділи програми глибоко інтегрують теоретичні знання з практичними навичками, що дозволяє студентам ефективно освоювати область гірництва.

Список навчальних дисциплін має відповідність до сучасних проблем у сфері гірництва в умовах галузевого середовища. Програма ОНП обіцяє студентам не лише теоретичне знання, але й реальні навички, які необхідні для успішної кар'єри в гірничій галузі.

Вважаю, що дана ОНП дає можливість досягти результатів навчання за спеціальністю 184 Гірництво галузі знань 18 Виробництво та технології для третього (доктор філософії) рівня вищої освіти.

Рецензент:  
доцент кафедри відкритих гірничих робіт  
Національного технічного університету  
«Дніпровська політехніка»  
с.н.с., д.т.н.

27.07.2023 р.



Олег АНІСІМОВ

